



Житель Балашова, обвиняемый в причинении смерти знакомому, предстанет перед судом



Следственным отделом по городу Балашов следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области завершено расследование уголовного дела по обвинению ранее судимого за преступления против собственности 27-летнего местного жителя в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

По версии следствия, 10 марта 2018 года в дневное время обвиняемый распивал спиртное в компании знакомых в гостях у потерпевшего, 1982 года рождения, которого в процессе распития попросил сходить за спиртным и дал ему денежные средства. Потерпевший выполнил его просьбу, однако после распития гость стал предъявлять ему претензии по поводу якобы низкого качества приобретенного им спиртного. В ходе ссоры обвиняемый при свидетелях нанес оппоненту множественные удары кулаками в голову. С полученными повреждениями потерпевшего госпитализировали в лечебное учреждение, где 31 марта 2018 года он скончался.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

Согласно результатам судебно-медицинской экспертизы причиной его смерти стала тупая травма головы.

В настоящее время следственными органами собрана достаточная доказательственная база, и после утверждения обвинительного заключения уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

05 Июня 2018

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1232930>